
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

Dana 20.-22.01.2023. godine PU Gojzerica organizira 50. pohod: 

 

Vincekov Pohod 
 

Program izleta 

Polazak sa parkirališta kod Merkatora u 14 sati. Dolazak u terme Sveti 

Martin u večernjim satima. Večera, smještaj u apartmanskom naselju 

odmah pored toplica (trokrevetni i peterokrevetni apartmani), kupanje u 

bazenima do ponoći (naravno tko želi). 

21.01.23. Ivanščica 

Polazak iz Toplica sv. Martin u jutarnjim satima prema Ivanščici 

 
„Ivančica je najviša planina Hrvatskog zagorja. Sjeverna padina koja se spušta u dolinu rijeke 
Bednje ima izrazito planinsko obilježje, strma je i slabo razgranata. 

Ivančica je duga oko 30 km i široka do 9 km. Pruža se u smjeru istok-zapad i pravi je tip 
ulančane planine s najvišim vrhom na 1060 metara. 

Planinski pojas iznad 300 metara visine pokriven je pretežno bukovom šumom. U nižim 
dijelovima ostaci su prvobitnih šuma hrasta kitanjaka i običnog graba. Unatoč pitomom 
izgledu, u planini ima velikih strmina, pa i golih stijena. 

Alpske značajke imaju kameniti greben Legesičine, stijene ispod Beliga i strma hridina s 
ruševinama Belec-grada na vrhu. 

Vrh Ivančice nalazi se na 1060 metara nadmorske visine. Uz Planinarski dom "Pasarićeva 
kuća", na vrhu Ivančice nalaze se i dva vidikovca. S manjeg vidikovca "Stričevo" pruža se 
pogled prema Ivancu, Varaždinu i Međimurju. 

Na najvišoj koti sagrađen je vidikovac „Piramida“, visoka 10 metara. Vidikovac je bez premca 
po vidiku zbog središnjeg položaja u Zagorju. Sagrađen je od željeza na betonskim temeljima. 
Okoliš planinarskih objekata je uređen, a postavljene su drvene klupe i stolovi. 

Planinarski žig, hrvatskog planinarskog saveza, nalazi se na zidu pored ulaznih vrata u 
planinarski dom“ 



  

 

U planinarskom domu "Pasarićeva kuća" ručak, povratak u Sveti Martin u 

popodnevnim satima. Planinari koji ne idu na Ivanščicu imaju slobodan dan 

naravno mogu se kupati u termama. 

 

Nakon povratka sa Ivanščice idemo svi zajedno do OPG Hažić gdje možete 

kupiti jabuke i sve ostale proizvode koje nude. I na kraju odlazak u Potrti 

kotač na večeru i druženje uz muziku. 

 

22.01.23. 25.Vincekov pohod (u nastavku izvod iz službenog poziva) 

 
PD "BUNDEK" MURSKO SREDIŠĆE 

 

ORGANIZIRA I POZIVA SVE DRAGE PRIJATELJE,PLANINARE PRIRODOLJUPCE 
 

 

25.VINCEKOV POHOD 
 

jubilarni- u dobrom starom izdanju 
 

Pozivamo vas na tradicionalni zimski 25. Vincekov pohod koji će se održati u 

nedjelju, 22. 01.2023. Pohod organiziramo po međimurskim bregima i to po svakom 

vremenu s ciljem da obilježimo  Dan svetog Vinka, zaštitnika vinogradara. Mnogi 

smatraju da je upravo na Vincekovo, odnosno 22.siječnja "službeni" početak 

vegetativnog ciklusa vinove loze i obično si toga dana vinogradari zažele sretnu novu 

vinogradarsku godinu. 

 

Godine 2010. i 2016.  Hrvatski planinarski savez proglasio je naš pohod najboljom 

planinarskom akcijom u Rep. Hrvatskoj te smo za organizaciju Vincekovog pohoda 

primili Godišnju nagradu HPS-a 

Pozivamo Vas, poštovani planinari, dragi prirodljupci da nam se pridružite na 

pohodu po vinorodnim brežuljcima. Nijedan od njih nije viši od 300 metara. 

Petnaestak kilometara lako se prijeđe za 4-5 sati kraj mnogih stajanki i 

odmorišta. 



Put započinjemo u Toplicama Sv. Ma rtin i nastavljamo preko vinorodnih brežuljaka 

Grkaveščaka i Venca do Gradiščaka, Kapelščaka, Koncovčaka, Baloga i Bundeka. Nakon  

nekoliko usputnih stajanki u bregovitom dijelu (na nekima do njih bit će 

tradicionalan Vincekov obred), krećemo prema Murskom Središću, najsjevernijem 

hrvatskom gradu. Spuštamo se u ravničarski dio i potrebna su nam još neka dva 

kilometra do sportske dvorane u kojoj je kraj našeg hodanja, a početak 

planinarske veselice uz glazbu, jelo i piće (grah, hrenovke, kobasice)- hrana i piće 

nije uključeno u startninu pa vas molimo da to objasnite svojim članovima koji 

dolaze na pohod. 
 
"Na dan sv.Vinka vinogradar ide v gorice po sakomu vremenu, pa i po dežđu i po snegu·: pa je 

tako i naš pohod predviđen bez obzira na vrijeme. Nadajmo se dobrom vremenu jer 

poslovica kaže: 

Če Vinka sunce peče, v lagve vino teče. 

 
Start je između 8.00 i  9 .30  sat i  u Toplica ma Sv.Martin. 
 
Udio dotacije za startninu: 3 €. U cijenu je uračunat prijevoz iz Murskog Središća (za 
one koji ne dolaze svojim busom), simboličan poklon (iznenađenje), kontrolni kartončić 
(potvrdi se na cilju u dvorani) te kruh sa slaninama i žestica na startu. Listić 
startnine na kraju u dvorani potrebno je priložiti za pečat u kontrolnom kartončiću. 
Svaki sudionik za 10., 15. 20. ili 25. Vincekov pohod dobiva nagradu. 
U dvorani ćemo organizirati veliku tombolu (organiziramo je svaku petu godinu). 

 

DOBRODOŠLI!!! 
 
PD "Bundek" Mursko Središće“ 

 

   
 



    
 

  
 

Cijena izleta 175,00 EUR cca 1.300,00 kn : 

 

- Prijevoz 

- Smještaj, polupansion u Termama Sveti Martin, kupanje u bazenu 

- Večera u Potrtom Kotaču 

- Strartnina Pohoda 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 

12.01.2023. ili na žiro račun društva: 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa.  

 

mailto:pugojzerica@gmail.com

